



НАЦИОНАЛНА
ХУДОЖЕСТВЕНА ГИМНАЗИЯ
•ДИМИТЪР ДОБРОВИЧ•
СЛИВЕН

УТВЪРЖДАВАМ! (п)

Директор: Александър Дойчинов

ПРОТОКОЛ № 2

Днес 04.03.2020 г. в 14.00 часа, в сградата на НХГ „Димитър Добрович“, гр. Сливен, се проведе заседание на Комисия назначена със Заповед № РД – 06 – 80/24.02.2020 г., на Директора на НХГ „Димитър Добрович“, гр. Сливен за разглеждане на постъпилите оферти по обявена обществена поръчка по реда на глава Двадесет и шеста, чл. 187 от ЗОП с предмет: „Изграждане на ученическо общежитие за нуждите на Национална художествена гимназия „Димитър Добрович“ гр. Сливен – II-ри етап“.

Комисията бе в състав:

Председател: Весела Маргенова – Зам. директор;

Членове: 1. Кирил Стоянов - учител по компютърна графика
2. Даниел Петров - адвокат
3. Петър Чернинков - архитект
4. инж. Ирена Аврамова - строителен инженер
5. Стефко Кънев - учител по рисуване
6. Стефка Колева - гл. счетоводител

Комисията констатира, че 02.03.2020 г. с вх. № 57 е постъпил отговор на поставените от комисията въпроси. В отговорите си участника е пояснил, че е в готовност да сключи договор за изработване и доставка на всички видове дограми, като част от тях са в наличност у производителя. Участника е пояснил, че в случай на каквото и да е забавяне в рамките на изпълнение на поръчката ще реструктурира така графика на изпълнение на поръчката, че да може да приключи изпълнението на обекта до 20.08.2020 г.

След като прие така представените обяснения от страна на участника и ги взе в предвид в понататъшната си работа, комисията пристъпи към оценка на офертата на участника съгласно публикуваната методика за определяне на комплексната оценка на офертата, като получава следните оценки по предвидените в нея показатели:

По показателя „Предлагана цена за изпълнение на поръчката“ – ЦП = $243517.77/243517.77 * 60 = 60.00$ т.

По показателя „Техническото предложение“

Подпоказател - съответствие между графика за изпълнение и описанието по т. 1 от Методиката за оценка - $K_{тп1}$

Комисията счита, че техническото предложение на участника съдържа описание на видовете работи, в съответствие с техническата спецификация, последователността на извършването им и технологията на изпълнение. Представено е описание на ключовите проблеми по време на изпълнение на отделните етапи. Представено е описание, обосноваващо взаимовръзката между отделните действия и връзката им с използваното оборудване. Описанието и допълнителните уточнения показват ясно и задълбочено познаване на конкретната задача и напълно съответства на логиката на графика за изпълнение и последователността на отделните дейности и демонстрира по безспорен начин, че, при спазване на принципите, посочени в описанието по тази точка и ако се допусне, че описанията по другите точки показват същото ниво на разбиране, участникът ще успее да спазва графика, поради което участника получава по този под показател – **10 т.**

По под показател - съответствие между графика за изпълнение и описанието по т. 2 от методиката за оценка – **$K_{т2}$**

Комисията счита, че техническото предложение на участника не съдържа подробно описание на организацията на строителната площадка използването на необходимата за изпълнение на обекта строителна техника (оборудване), необходимите действия за реакция при отказ/ инциденти със строителни машини. Предложението съдържа план за действия по заместване и ремонт на унищожено или повредено оборудване, които да гарантират изпълнението на поръчката. Предложението показва задълбочено познаване на конкретната задача и съответства на логиката на предложения график за изпълнение и последователността на отделните дейности и демонстрира по безспорен начин, че участникът ще успее да спазва предложения от него график за изпълнение на поръчката.

Предвид изложените аргументи, участника получава по този показател – **10 т.**

По подпоказателя - съответствие между графика за изпълнение и описанието по т. 3 от методиката за оценка – **$K_{т3}$**

Комисията счита, че техническото предложение съдържа подробно описание на организацията на строителната площадка (складиране на материали и оборудване, охрана на обекта, пропускателен режим, мерки за безопасност) през целия период на изпълнение. Описанието показва задълбочено познаване на конкретната задача и напълно съответства на логиката на графика за изпълнение и последователността на отделните дейности и демонстрира по безспорен начин, че, при спазване на принципите, посочени в предложението по тази точка, участникът ще успее да спазва предложения от него график за изпълнение

Предвид изложените аргументи, участника получава по този под показател – **10 т.**

По подпоказател - Съответствие между графика за изпълнение и описанието по т. 4 – **$K_{т4}$**

Комисията счита, че техническото предложение съдържа подробно описание на организацията на човешките ресурси, необходими за изпълнение на проекта, и конкретно обяснение на връзката между начина на разполагане на персонала и отделните дейности. Описанието показва ясно и задълбочено познаване на конкретната задача и напълно съответства на логиката на графика за изпълнение и последователността на отделните дейности и демонстрира по безспорен начин че, при спазване на принципите, посочени в предложението, участникът ще успее да спазва предложения от него график за изпълнение на поръчката.

Водима от горното, комисията оценява, че участника трябва да получи по този под показател – **10 т.**

$$K_{тн} = K_{т1} + K_{т2} + K_{т3} + K_{т4} = 10 + 10 + 10 + 10 = 40 \text{ т.}$$

К оц. = ЦП + К_{ТП} = 60.00 + 40.00 = 100.00 т.

След оценка на всички показатели съобразно публикуваната методика, комисията единодушно класира участниците по следния начин:

1. „ТЕОВЕС – С2006” ЕООД с 100.00 т.

Комисията предлага на Възложителя да сключи договор за изпълнение на поръчката с участника „ТЕОВЕС – С2006” ЕООД при следните параметри: цена на изпълнение на поръчката – 243517.77 лева без включен ДДС, срок за изпълнение – 162 календарни дни, но не по – късно от 20.08.2020 г.

С това комисията завърши своята работа и предаде протокола от своята работа за утвърждаване от възложителя.

КОМИСИЯ:

Председател: (п)

Членове: 1. (п)

2. (п)

3. (п)

4. (п)

5. (п)

6. (п)